

健康新升级 夏日轻松购

# 庆祝企业十周年庆典 启辰四重大礼回馈客户

## 健康新升级,PM2.5高效净化系统带来清爽呼吸

作为节能环保先锋品牌,启辰一直关注环保和用车健康,并不断致力于绿色节能车型的开发。4月份最新上市的启辰2013款便秉承了品牌优秀的绿色节能基因,通过对车身的空气动力学改进和能效三大升级,将油耗进一步降低到同级最低的6L

/100Km。此次,考虑到当前国内各地普遍存在的空气环境问题,启辰为车主提供了健康升级大礼包——即日起,客户凡订购启辰车,即可免费升级PM2.5高效净化系统,让车内空气更清新健康,呵护车主和家人的健康。这项礼包也面向

所有启辰保有车主,保有车主只需在专营店象征性地付1元钱,便可获得启辰健康升级礼包。

“PM2.5高效净化系统有三大健康功能,包括电磁除尘、除臭和通风,能吸附车内的有毒害细颗粒物,祛除车内异味,另外可保证车内顺畅通

风,使车内空气质量得到质的改变。”本地专营店销售人员介绍,“新车6L的油耗的确是个杀手锏,许多客户就冲着这个来,现在净化系统的加入也让不少观望的客户心动,毕竟车内空气质量关系到自己和家人的健康,是个长期问题,大家都非常关注。”

## 夏日轻松购,启辰推出超实惠金融和置换方案

启辰2013款D50和R50自4月10日正式上市以来,凭借能效、空间、时尚、品质、服务5个方面的标杆表现,销量一路飙升,上半年累计销量4.36万辆,继续刷新国内新品牌上市销量速度。为感谢消费者支持,启辰全面推出启辰“夏日轻松购”三部曲,新客户均可享受低首付、免息、现金补贴的多项金融和优惠政策。

超低首付:即日起凡购买启辰车,新车首付低至1.38万,使用启辰直通车,更可税费保险一起贷,让爱车轻松拥有。

超惠免息:购买启辰车的

客户均可享受1年期的0利率,2-3年期超低利率等同级最优金融政策。

超值置换:启辰消费者只需凭任何两轮车(自行车、电动车、摩托车),前往当地启辰专营店置换,最高可获3000元现金补贴。

自活动推出以来,来电或到店咨询、下订的客户数量与日俱增。“超低首付和超惠免息减少了客户的现金压力,而且金融方案的实惠性前所未有,很受欢迎。”本地启辰专营店销售经理介绍,“超值置换则让很多客户更轻松地实现两轮换四轮的梦想,谁家还没有辆旧自

行车?”

8月热暑购车需求更旺,许多客户都打算在夏天入手新车清凉度夏。为了最大限度方便消费者,启辰为此次优

惠活动准备了比较丰富的现车,尽量减少等待交车的时间,让客户尽早享受到车内的清凉。

(翟文斌)

诞生于中国汽车产业“黄金十年”的东风日产,日前迎来其十周年庆典,值此历史时刻,东风日产推出一系列优惠政策回馈新老客户。日前,东风日产启辰品牌隆重推出“健康新升级,夏日轻松购”回馈客户活动,包含“健康升级”、“超低首付”、“超惠免息”、“超值置换”四重大礼包,为消费者带来更健康的汽车生活和更轻松的购车体验。



启辰 来自东风日产

PM2.5 高效净化系统

# 启辰送健康 夏日轻松购

「东风日产十周年全民盛宴」畅快来袭

超低首付  
超惠免息  
超值置换



8月31日-9月2日,启辰汽车与您相聚菏泽林展馆,购车有惊喜,欢迎您来赏车

- 送健康** 下订即刻免费升级为PM2.5高效净化系统,老客户仅需加1元即可获享此项服务,时刻尽享健康舒心
  - 超低首付** 新车首付仅需1.38万元起,相当于仅付税费和保险的传统贷款,让爱车轻松拥有
  - 超惠免息** 购车即享1年期0利率,2-3年期超低利率,贴心又周到
  - 超值置换** 凭任何两轮车(自行车、电动车、摩托车)前来置换启辰,可获3,000元现金折让,惊喜置换享不停
- \*超惠免息和超值置换不能同时享有

启辰 D50  
启辰 R50

阅世界·悦中国 启辰

服务热线  
400 830 8899  
800 830 8899

山东东风南方启辰广源专营店  
销售电话:0530-7077666

地址:菏泽市人民南路988号(一佳中学对过)  
服务电话:0530-7077888

东风日产